

Tisztújítást tartottak a Néppárt szatmári szervezeténél

2017. 4. 10.

A tapasztalatok összegzése és az útkeresés jegyében zajlott a Néppárt Szatmár megyei szervezetének szombati tisztújító gyűlése.



A találkozó keretében új vezetőséget választottak az alakulat élére, mivel az elnökség mandátuma lejárt, ugyanakkor arról is döntöttek, hogy kik képviselik a szervezetet az április 22-én tartandó országos kongresszuson Székelyudvarhelyen. A gyűlésen jelen volt Szilágyi Zsolt, a Néppárt elnöke, valamint Zatykó Gyula alelnök és Csomortányi István országos igazgatóhelyettes. Szilágyi Zsolt ismertette azokat a célkitűzéseket, melyekkel a kongresszus alkalmával ki kívánják egészíteni a Néppárt programját, ugyanakkor arra kérte a szatmáriakat, hogy javaslataikkal járuljanak hozzá a program további fejlesztéséhez. Elmondta, három fontos feladatra kíván az alakulat a jövőben nagyobb hangsúlyt fektetni: a környezetvédelemre, a lokalitás előtérbe helyezésére globalizálódó világunkban, illetve „a civil szféra felszabadítására”, a közösség tagjainak közéletbe való bevonására. Szóba kerültek a 2016-os választások is, melyekkel kapcsolatban Szilágyi Zsolt úgy fogalmazott, hogy az elért eredmények a siker és a sikertelenség jegyeit egyaránt felmutatták: hiányosságként értékelhető egyrészt az, hogy a Néppárt nem ért el átütő sikert, sikernek tekinthető ugyanakkor – a körülmények figyelembe vételével – az, hogy az alakulat fennmaradt az erdélyi politikai szereplők palettáján. A Néppárt és stratégia partnere, a Fidesz, illetve a magyar kormány viszonyát illetően elmondta, paradox helyzet alakult ki, hiszen a Néppárt lényegében az eredeti céljaihoz, vállalt feladatához való hűsége miatt került hátrányos helyzetbe. Úgy vélekedett, hogy a Fidesz RMDSZ-hez való közeledésének hátterében az áll, hogy a nagyobbik erdélyi magyar pártot is a nemzeti ügyek mellé kívánták állítani, a Néppárt ugyanis eleve elkötelezett ezen értékek irányába. Kifejtette, Orbán Viktor miniszterelnök az Európai Unió szintjén, Brüsszellel vív harcot a migráció

kérdésében, és amiatt igyekszik minél szorosabb együttműködés kialakítására Magyarország közép- és kelet-európai szomszédaival, hogy „ne támadják hátba”, ezért igyekszik kompromisszumot kötni a térség minden jelentős szereplőjével. Szilágyi Zsolt kihangsúlyozta: a Néppárt léte önmagában egy igen fontos tényező, hisz lehetősége van megjeleníteni közéleti kérdéseket, tematizálni az erdélyi magyar közösség számára létfontosságú problémákat. Az ülésen felvetődött az is, hogy bizonyos helyzetekben érdemes átgondolni azt, hogy a konfrontáció helyett célravezetőbb lenne önálló megoldási javaslatokkal megjeleníteni, esetenként együttműködni más közéleti szereplőkkel. Szilágyi Zsolt ezzel kapcsolatban kijelentette: a Néppárt helyi szervezetei számára biztosítva van az önálló döntés lehetősége, ezek megyei illetve települési szinten olyan stratégiát követhetnek, amelyet a leginkább célravezetőnek tartanak. A testület ezt követően a Szatmár megyei szervezet elnökévé választotta Kiszner Csabát, az alelnöki feladatokkal pedig Pelei Sándort és Tóth Arnoldot bízták meg. Arról is határoztak továbbá, hogy a kongresszus keretében tartandó országos tisztújításon a pártelnöki tisztségbe Szilágyi Zsoltot javasolják, alelnököknek pedig Zatykó Gyulát és Csomortányi Istvánt jelölik.